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地方議会で消費税増税反対の意見書採択


神奈川・大和市議会は23日の本会議で国に対する「消費税増税に反対する意見書」を賛成多数で採択。意見書では「弱いものに重い負担を押し付ける不況下における消費税増税は、中小業者の経営を脅かし、景気を悪化させる」と指摘した上で、生活費非課税と応能負担に基づく税制の確立により、社会保障財源を確保すべきと国に求めています。


茨城・土浦市議会は３月議会で「社会保障と税の一体改革」による消費税増税は行わないことを求める意見書提出に関する陳情を採択。








●発行日　　2012年3月26日


●発　行　消費税廃止各界連絡会　


豊島区目白2-36-13(全商連内)


Tel:03-3987-4391/Fax:03-3988-0820


URL:http://shz-haishi.jp/








工務店をしていますが、５％でも預金を取り崩し、やっと税金を払っています。給料はとっていません。10％になったら小さな経営者は廃業に追い込まれます。営業破壊をすることはやめてください。








鉄工所を経営しています。主に自動車部品の仕事です。毎年値下げ要求がきています。消費税は転嫁できません。10％になれば経営が成り立たなくなります。
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このニュースは県各界連および加盟団体へ送っています。増し刷りしてご活用ください。








営業をつぶす消費税反対。法人税減税やめろ！輸出戻し税やめろ！政党助成金やめろ！国民なめるな！








全商連は24、25日に開かれた理事会で、衆院議員に消費税増税の反対を求める要請ハガキ運動に取り組みました。以下、ハガキのひと言欄に寄せられた中小業者の実態と怒りの声です。








被災地：宮城、石巻の現状はご承知の通り。津波に続いて消費税大津波を国民に押し付ける気ですか。選挙区に帰れますか？





――――――――――――――――――――――――――――――――――――









































岩手県はこれから復興していくところです。消費税を今上げると、ガンバロウとしている中小業者は立ち上がれなくなります。絶対に反対を！





納める消費税（全て取引先に転嫁できていない）は約40万円にも上っています。小企業・家族経営者にはまさに「拷問の増税」。ＳＴＯＰ増税を！





数千万円の売り上げがあっても、材料費の値上がりや仕事減などで赤字になっています。それでも払う消費税は大変です。これ以上増税されたら、商売できず、生活もできなくなります。





産経新聞社とＦＮＮが実施した世論調査では、消費税増税法案の今国会成立について59.1％が「させるべきではない」と答え、「させるべき」を20ポイント強も上回り、段階的な10％への増税の「反対」についても、前回調査より3.5ポイント増の52.4％に増加（下グラフ）。















































































































































