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14日夕、「15日、採決の可能性は消えていない」との情報が入りました。国会議員要請行動でも、面会拒否や「話は聞かない」など、対応が変化しています。緊迫の事態に対応し、国会要請行動及び全国でいっせい署名宣伝行動を展開し、「国民は増税ノー！」の意思をしめしましょう。

超党派「採決断固阻止決起集会」に1000人
「この時期の消費大増税採に反対する超党派国民集会」が14日開催され、自民・公明をのぞく超党派の国会議員152人と、流通業界、中小企業団体や消費者など約1000人が参加しました。呼びかけ人の清水信次さん（消費税を考える国民会議会長・日本チェーンストア協会会長）は、「国民の理解を得ず、国会だけで決めるのはおかしい」と怒りをこめてあいさつ。来賓からも「消費税ほど悪いものはない。滞納額がものすごく、不公平な税金だ。輸出大企業は2.5兆円から３兆円の還付金を毎年振り込まれている。大企業は下請業者にはまったく払っていない。これは横領だ」（湖東京至さん・元静岡大学教授・税理士）、「間違った情報にもとづいて政策を決めたら国が滅びる。すべてでたらめだ」（上念司さん・経済ジャーナリスト）と激しい言葉が続きました。各党の代表が決意表明し、「やるべきことをやらずして、このデフレ・不況の時に十分な議論もないままの消費税大増税の採決には反対する」との決議文を採択しました。
＜各党代表・発言要旨＞
鳩山由紀夫元総理大臣（民主）私たちは、政策を訴えてきた。ところが今、３党協議ではすべて棚上げされている。目的が定まっていないのに増税だけを決めるのはおかしい。野田首相は民主党代表選挙で２回演説したが、「増税する」とは一度も言っていない。国民の命をまもることに命をかけてほしい。

亀井静香氏（無所属）野田首相は腕づくでも消費税を上げようとしている。壊れた井戸から水をくみ上げるようなもの。これほどの悪政をやったものはいない。
志位和夫氏(共産党)鳩山内閣の発足時、共産党は是々非々でいくといった。是の部分は一つもなく、消費税もTPPも原発も非ばかりだ。将来は増税が必要だという人から、絶対反対の共産党まで、今、この情勢の中ではダメだというところで連帯していく。デフレが10年も続いている国は世界に一つもない。まともな判断を失っている。税金は大金持ちから取ればいい。

福島みずほ氏（社民党）09年９月に、消費税は上げないという３党合意に署名した。選挙で増税の是非が問われたのか。国民が税金を上げてくれと頼んだのか。解散総選挙で国民の信を問え。

渡辺喜美氏（みんなの党）３年前、自民党ではもう日本を救うことはできないと確信して離党した。野田首相は、私が見捨てた自民党の政策をパクっている。増税する前にやることがある。
内山晃氏（新党きづな）マイナスの経済政策のときは、プラスの手を打たないとならないのになってない。国民にもたらされるものは倒産、失業、自殺だ。増税で税収が増えるのではなく、増えるのは国民の不幸だ。

松木けんこう氏(新党大地)原発対応を増税よりも先にやって欲しい。

田中康夫（新党日本）増税で景気浮揚した国は世界のどこにもない。昨年は「税と社会保障の一体改革」と言っていたが、「社会保障と税の一体改革」になり、いまや「税の単体改革」になった。国民はこのことにだまされるほどおろかではない。
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