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宣伝で世論広げ、

「採決強行反対！」の声国会に集中しよう！
消費税大増税法案をめぐって、国会は最大の山場を迎えています。
政府・民主党は20日、修正案を最終決定し、国会会期日程も決め、その後、３党首会談をおこない、会期延長で合意する予定が伝えられています。午後４時半に与野党国対委員長会談がセットされており、会期延長が通告されると見られます。
自民案ベースの修正案は新法として今日、国会提出されます。自公以外の野党は一から議論するよう要求しており、７時間から１日は審議することになっています。しかし、今日、明日で審議出来るのかという状況です。自公両党は、会期延長を決め、今週一杯（22日）まで採決を待ってもいいが、来週までは待てないとの意向です。

衆議院では、３党以外の野党６党が今日、会議を開き、３党のやり方を批判し、「採決も会期延長もするな」の一点で共同して作戦を練る予定です。採決できない状況になれば、自民党は内閣不信任や問責決議を出す構えで、解散総選挙もありえる状況です。
このように横暴な国会運営がつき進んでいますが、それだけ政府・3党の間でも、調整不能な矛盾も激化しています。廃案に追い込む可能性は、国民世論を最後まで突きつけていくことで大きく広がります。あきらめないで、最後まで奮闘を！！
· 街頭宣伝行動を全国で展開し、世論を広げましょう
· 「採決強行するな」の声を国会議員、各政党へ集中しましょう

　

明日、6月21日(木)の国会要請行動の予定は以下のとおりです。

12時～衆院第2議員会館前で集会
集会後、衆院第１議員会館第6会議室で打ち合わせ・議員要請を行います。
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