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宮城県の「消費税ネット」　１２２団体の署名携え11月末に国会要請行動

宮城県百貨店協会・日専連宮城県連合会・仙台市消費者協会・日本チェーンストア協会東北支部・仙台市商業政策協議会・みやぎ生活協同組合・宮城県商工業者団体連合会など県内47団体が参加する「消費税率引き上げを止めさせるネットワーク宮城」は、11月29日、内閣総理大臣・財務大臣・税制調査会宛の請願署名(県内１２２団体)を携え国会請行動を行いました。
この行動には、仙台市商業政策協議会黒澤会長・仙台市消費者協会小林会長・みやぎ生活共同組合沼倉副理事長・宮城県商工団体連合会伊藤会長を先頭にネット事務局(日専連・みやぎ生協・宮商連)６人が同行。宮城県・東北選挙区選出の衆参18人の議員を訪ねて「これ以上の税率引き上げを行わないよう」要請しました。財政金融委員の民主党・尾立源幸参議院議員は「このような幅広い団体が結集するネットワークが有る宮城県が羨ましいですね」と開口一番「民主党としてもマニュフェスト通り、消費税増税反対の立場で頑張りたい」と決意を語りました。
●賛同団体の構成員は１００万人、地方議会へも要請
この行動は今年の第５回総会で確認した「活動方針」を具体化したもので、短時間のうちに１２２団体の団体署名を集めることができました。署名を寄せてくれた団体の構成員を集計すれば県民２３０万人の内その半数に近い１００万人に相当します。今「消費税率引き上げを止めさせるネットワーク宮城」は国会要請と平行して県内の主要自治体の議会に働きかけ「意見書採択」の請願活動を進めています。30日には、石巻市議会・東松島市議会の議長・議員のみなさんに協力を呼びかけました。「宮城ネット」は２００８年２月14日、経済アナリスト森永卓郎氏を講師に「緊急学習会第５弾」を仙台市民会館で開催することにしており市民への参加を呼びかける宣伝物を準備しているところです。

各地のとりくみ

　☆増税断念まで頑張ろう――総会と講演会　北海道各界連絡会は11月15日、07年度総会と講演会を開催しました。総会には道団体と地域各界連の代表19人が参加。三浦事務局長は参院選後、急速に政府・与党、財界が強めてきた消費税増税の動きに市民の怒りが広がっていると報告。討論では「78人、45台の自動車パレードで消費税増税反対をアピール」（帯広）、「市に住民税、国保料の減免を認めよと、集団申請に50人を越える市民が参加」（釧路）、「毎月欠かさず約20人で宣伝・署名行動をおこなってきた」（北見）など各地からの元気な発言が続きました。政府は08年度は消費税増税を見送ったと言われているが、あくまで一時的な棚上げに過ぎないとして、一層の奮闘を確認しました。

　総会終了後、道各界連と「道州制と自治を語る会」との共催で「大増税時代『構造改革』のもとで地域はどう生き抜くか」と題した京都大学教授・自治体問題研究所理事長の岡田知弘さんによる講演会を開き、道内各地から82人が参加しました。

☆怒りのちょうちんデモに60人　滋賀県各界連は11月26日夜、怒りのちょうちんデモをおこない、滋賀県商工団体連合会（県商連）と県下４つの民商や県労連、建築組合大津支部、新婦人県本部など10団体60人が参加しました。

　デモに先立つ集会では、「零細な建築業者は大企業のように消費税を価格に転嫁できない」（建築業者）、「消費税の増税はそのまま賃下げにつながる」（労働者）など、各団体から怒りの告発が次つぎ。池端武士県商連会長は「福田内閣の消費税増税路線は絶対に許さない」と、たたかいの決意を表明しました。

　参加者からは「宣伝効果抜群」と好評で、増税反対のシュプレヒコールに街頭からも「頑張れー」とこぶしを上げての励ましもありました。

　

　☆消費税増税なしで社会保障財源はつくれると学習決起集会　三重県各界連は11月15日、津市内で消費税の社会保障財源論をテーマにした学習決起集会を開き、県下各団体から76人が参加しました。

　県各界連の山口謙治会長（三重県商連会長）は「福田内閣に対し、列島騒然となる草の根からの１０００万署名運動を果敢に進めよう」とあいさつ。講演した日本共産党の消費税・庶民増税阻止闘争本部の垣内亮氏は、具体的な数字で社会保障は消費税を増税しなくても拡充できると指摘し、「政府のいう最大17％の消費税増税では経済も財政も破綻する」と政府の増税方針を批判しました。

　その後の活動交流では、２年間各団体とともに続けてきた毎月24日の県各界連の定例宣伝・署名行動や、民商の滞納整理や税務調査でのたたかいなど、活発に意見が出されました。

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～
※各地の各界連の行動を知らせるニュースを送ってください。記事、写真をメールで送信いただければ、ＨＰにも掲載していきます。















