このニュースは中央団体と県連絡会に送付しています。地域連絡会や単産に送って下さい。
署名提出８万超 国会要請行動
＜中央各界連＞
ガソリン税などの暫定税率期限切れがほぼ確実となった３月26日、中央各界連は国会要請・署名提出行動をおこない、民商と東京土建を中心に６団体３０人が参加、８万２１１７人分の署名を提出しました。
「消費税率を引き上げないこと」の要望書に加えて、東京土建は「暫定税率廃止」の要望を、埼玉連絡会は独自に作成したジャンボビラを持参して要請しました。
要請では、「民主の部屋では快く『分かりました』と受け取るところが多かった」「民主議員本人が出てきて参加者全員と握手して激励してくれた」「『公明党をなんとかしてくれ』という民主秘書もいた」など、野党の積極対応が目立ちました。「自民党でも女性秘書は増税反対の態度の人が多かった」、「議員本人は『今は上げるべきでない』と話していると自民秘書が答えた」「公明秘書が今は引き上げる時期でないと話した」など、与党内にも情勢変化の浸透を感じさせる一方、自民党議員室も見受けられました。
行動後、日本共産党の大門実紀史参院議員から情勢報告を受け、署名を託しました。大門氏は自・民のかけひきの状況や消費税をめぐる大連立の危険性など詳しく説明した後、「消費税問題でも反対世論を今の時期につくっていくことが非常に大事。総選挙日程は不透明だが、秋をまたずに増税論議が出てきて一気に行く可能性もある。年金・社会保障と税制問題をしっかり学習して、運動を強めよう」と激励しました。
学習決起集会と国会要請に66人
暫定税率・消費税問題で　＜東京土建＞
東京土建は3月19日、道路特定財源をめぐって紛糾中の国会内で集会を開催しました。
　大内貞雄新副委員長から開会のあいさつの後、日本共産党の大門参議院議員から国会情勢報告を受けました。大門議員は、道路特定財源をめぐる国会情勢とあわせて消費税問題をふれ「消費税を引き上げて「年金目的税」にして基礎年金を消費税で賄う動きが強まっている。これは、企業負担分4兆円を国民に負担させるもので、許してはならない」と報告しました。
　学習は、税対担当の大内良雄専従より道路特定財源についておこない、消費税増税反対などを9組に分かれて54人の議員に要請しました。参加者は、30支部・本部から66人でした。要請後、集約集会を開き、自民党の議員は、消費税引き上げについて、世論を非常に気にしていることなどが報告されました。
１週間の消費税額を計算しましょう

資料と計算シート付きのチラシ活用　＜新婦人＞

　新日本婦人の会は「わが家の消費税チェック～1週間で支払った消費税額を計算してみませんか」のチラシを作成し活用しています。おもて面は「今年は消費税導入20年目！　諸物価の値上がりでくらしはたいへん　消費税増税？とんでもありません！」と呼びかけ、①法人税減税に消えた消費税収②ヨーロッパの福祉が充実しているのは消費税が高いからって本当？③ムダや不公平税制をただせば財源はある――などの資料を掲載しています。裏面は計算表を付け、１週間の「食費」「住居・家具」「光水熱費」「保健・医療」「交通費」「その他」など14項目で1週間の支出が記入でき、合計から「総支出÷２１」で消費税額を算出できるようにしています。費目分けの例や「消費税がかからない支出例」もあげています。Ｂ４判で四つ折のリーフになります。班会・小組での学習やスーパー前での宣伝の際に活用することにしています。
消費税実施20年目を前に

増税反対と「後期高齢者医療制度」撤回を訴え
＜中央各界連 3月 定例宣伝＞
中央各界連は３月24日、雨のなか新宿駅西口で定例宣伝をおこない、７団体27人が参加しました。全商連の西村副会長、東京土建の松本書記次長、保団連事務局の山田さん、なくす会の吉谷さん、年金者組合の松岡さんが訴えました。
弁士はそれぞれ、政府が４月から強行しようとしている後期高齢者医療制度のひどい内容を告発し、中止・撤回を訴えました。また消費税が4月から20年目に入ることから、「社会保障」「高齢化社会」のためと導入してきながら、税収が大企業・大金持ち減税にほとんど消えたことや社会保障が連続改悪されてきた事実を示して政府のウソをあばき「これ以上の国民だましと増税は許さない」と力強く訴えました。
時折強く降る雨のため、通行人は少なかったものの、立ち止まって聞く人や駆け寄ってきて激励しつつ署名する人もいました。
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	消費税の大増税やめよ！
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※各地の各界連の行動を知らせるニュースを送ってください。記事、写真をメールで送信いただければ、ＨＰにも掲載していきます。















