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このニュースは中央団体と県連絡会に送付しています。地域連絡会や単産に送って下さい。
若者からお年寄りまで「政治に怒り!!」
――増税大攻勢を許さぬ行動さらに
＜各地の5月行動続報＞

●短時間で１８４人分の署名が　東京・北区連絡会　５月26日、北区十条商店街で５団体23人が宣伝行動をおこないました。夕方の買い物客でにぎわう中、歩み寄って署名をしてくれる人が多く１時間で１８４人分になりました。署名は２８日の全商連の国会要請行動で提出しました。政府・与党・財界からの「消費税増税やむなし」の大合唱に負けず、さらに宣伝を強め反対世論を広げようと話し合っています。
●「政治はどうなっとるんや」と怒りの声　三重・四日市連絡会　５月23日、１４人で近鉄四日市駅前で怒りの署名・街宣行動をおこないました。通行者は会社帰りのサラリーマンや塾通いの高校生などで、「今月の年金から保険料が天引きされて年金だけでは生活できない」（70代女性）、「消費税上がったら買い物が出来なくなるー！」（高校生）、「物価は上がるし、消費税まであがったら生活できない！政治はどうなっとるんや！！」などと怒りの声が多く寄せられました。
●若い女性も署名に応じる　島根県各界連　５月23日、松江駅前で島商連・新婦人･民医連など４団体６人の参加で、署名行動を行いました。『ガソリン税値上げ、後期医療制度に怒り』のビラを配布しました。「物価上昇は仕方がないと首相はまるで他人事」との説明に、「私も増税反対」とビラを受け取った若い女性の２人連れなどが署名に応じました。
●各地から　北海道・札幌北　２４日に北２４条地下鉄駅頭で３団体７人が行動。男子小学生が「無駄な道路を作らないことで消費税が上がらないなら、そのほうがいいよ」と一緒にいた友達も含め２人で署名してくれました。青森市　５月２３日、さくら野前で６人が署名行動。２０代の若者は「今でも財布の中にほとんどない。これ以上どうしたらいいのか分からない。何とかしてほしい」「日本の国民はもっと裕福になれるはず、今の政治が悪すぎる。早く総選挙を」と署名。合計３６人分が寄せられました。新潟市　社保協と一緒の行動。後期高齢者医療制度への強い怒りから多くの人が駆け寄って署名してくれました。若者が「消費税１８％の提言」のことを聞いて「高～い、絶対反対だ」と署名する姿もありました。群馬・前橋　５月２４日、銀座通りでなくす会、民商、共産党市議らが訴え、家族連れや買い物客など３０分で３５人が署名してくれました。埼玉・川口　５月２３日、川口駅東口で消費税増税反対と後期高齢者医療制度廃止の署名を訴え、１時間弱で９８人から署名が寄せられました。３０度を超す気温の中、「こんな制度は廃止だ、廃止だ」「母がいま対象者。とんでもない制度と思います」「こんな制度がいつまでも続くと思いませんが、早く終わらせたい」など怒りの声が続々寄せられました。横浜市緑区　５月２４日、センター南駅前で５団体９人が元気よく訴えました。雨の予報も参加者の熱意が通じたか雨は降らず、いつも反応の悪いところでしたが１時間で６６人分の署名が寄せられました。静岡県　社保協と一緒に５月２６日、呉服町イベント広場で９団体２０人が行動し、チラシ１２０枚配布、署名が７９人から寄せられました。８０歳くらいの女性は「後期高齢者医療制度で負担が上がり、消費税アップでは、生活できない」、別の女性も「小泉さんのころから政治がおかしくなった、何とかしてもらいたい」とそれぞれ署名しました。愛知・南区　５月３０日、「ゼロの日」宣伝として名鉄道徳駅前で宣伝。仕事帰りの６０歳の男性は「定年を過ぎ嘱託職員にされ、給料が一気に下がった。年金とあわせてなんとか食っているが、消費税が上がったら本当に困る」と激怒しながら署名してくれました。岐阜・西濃　５月２４日、トミダヤ前で８人が宣伝。「年金から天引きされた」と怒る声が出され、「財政が厳しいから消費税値上げもしかたがないのでは」というお年寄りに「消費税は大企業の減税に回されましたよ」と話すと納得して署名してくれました。三重・桑名員弁　５月２３日夕方JR桑名駅前で行動。６３歳の男性は「政府が基礎年金の財源に消費税を増やすというが、もうけている大企業の負担までわれわれ庶民に押し付けるとはおかしい」、高校生も「１カ月３千円の小遣いでチョー厳しい。これ以上上げるなと福田さんに言いたい」と署名。買物帰りの主婦も「食料品が値上がりして困る。『非課税にせよ』は賛成。税金を国民のために使ってほしい」と対話も弾みました。兵庫・尼崎　５月23日の夕方、阪急園田駅前で民商、労連、生健会、共産党の１５人が行動。１時間で１１５人から署名が寄せられました。参加者は「政府・与党などの増税発言がいっせいに報じられる中、ビラの受け取りもよく、署名も快くしてくれた」と話していました。
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☆埼玉連絡会が署名１５万突破　埼玉連絡会はこの春の集約で、「消費税増税署名」を埼玉土建７万４千、埼商連６万３千、埼労連・新婦人・共産党など１万６千の合計１５万人分超を集約、それぞれの団体が国会行動などで提出しました。さらに、県の目標５０万の達成めざし、宣伝用ポケットティッシュ６万個、独自の「のぼり旗」２種１００組を作製、各地域連絡会に発送しました。６月１７日には団体・地域代表者会議を開き、運動の強化を話し合うことにしています。















