	消費税の大増税やめよ！
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このニュースは中央団体と県連絡会に送付しています。地域連絡会・加盟組織に送って下さい。
１０００万署名推進、参院への再度の要請強化などを確認
	中央各界連は３月19日、運営委員会を開き、自民・民主が税制「改正」関連法案の年度内成立を確認した重大な情勢を受け、麻生首相・政党・参議院財政金融委員への要請の集中を再度強調することにしました。また、1000万署名は街頭でも反応がよく、対話になるという最近の情勢の変化を話し合い、３月15日現在での到達５７０万を確認し、さらに推進することを決めました。著名人の賛同が約１００人に達しているため３月27日11時半から記者発表（衆議院第二会館第一会議室）を行うことを決めました。
４月１日を中心にした「消費税実施２０年『再増税計画阻止！　食料品などくらしにかかる消費税の減税を求める　全国いっせい大宣伝行動』」の中央団体９氏のアピール（19日発送）を活用し大規模に成功させることも確認しました。新婦人は全県の行動を呼びかけて集約も独自におこなうことを決め、埼玉県連絡会は６万のティッシュ、宣伝カーテープを新たに地域に下ろし大規模な行動を計画、神奈川県連絡会は全県40カ所をめざし各界連と社保協連名の訴えも出しています。なくす会は若者を重視し、初めて渋谷駅ハチ公前での宣伝・対話を計画しています。

●要請の集中は、２７日(金)までにお願いします。お手数ですが、結果を別に送付した報告書でお送りください。
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＜各地の行動から＞
★４１４団体で県議会あて請願署名を提出＜愛知＞　愛知県連絡会は２月19日、栗田宏県議会議長へ４１４団体の請願署名を直接手渡しました。昨年６月の２３０団体、９月の３３６団体、12月の３３９団体を大きく上回り、近年でもっとも多い賛同数でした。自民、民主、公明の３会派に紹介議員を要請しましたが、すべて「紹介議員にならない｣との回答で、請願は陳情扱いとなりました。
★「あの人には言われたくない」女性ら署名＜岩手・久慈＞　久慈各界連は２月23日に行動。久しぶりに寒い日でマイクを握る手も震えました。テーブルを出すとすぐ２人の中年女性が寄ってきて、「麻生首相が消費税を上げようと言っている。反対署名に書いてほしい」と話すと、「あの人に増税の話ば、言われたくね」とニコニコ顔で署名してくれました。40分ほどで18人が署名、チラシ150枚を配布しました。

★新潟・津南町が請願採択　新潟県各界連の請願にもとづき、中魚沼郡津南町議会は３月19日、「平成21年度税制『改正』関連法案において、消費税の税率引き上げをおこなわないことを求める意見書」を採択し、内閣総理大臣あて提出しました。
★反貧困集会でも署名９９人分が＜福島県なくす会＞　２月22日に開かれた｢ストップ派遣切り・許すなくらし破壊・上げるな消費税｣２・22福島県民集会には約８００人が参加。福島県の服部事務局長らは「増税の道筋を明記した予算関連法案は重大。撤回を求めよう」と署名と入会を訴え、９９人から署名が寄せられました。
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☆宇都宮弁護士、冨士真奈美さん、原田智子さん、白旗史朗さんら多彩な100人からも　～著名人賛同キャンペーン
各界連がすすめている著名人の署名への賛同キャンペーンで、反貧困ネットワーク代表の宇都宮健司弁護士、女優の冨士真奈美さん、津田京子さん、映画監督の土橋亨さん、俳優の鈴木瑞穂さん、写真家の白幡史朗さん、同じく小池汪さん、報道カメラマンの石川文洋さん、方言指導者の大原穣子さん、ファッションジャーナリストの大内順子さん、作家の伊佐千尋さん、中平まみさん、山中恒さん、元ＮＨＫアナウンサーの酒井広さん、立正大名誉教授の富山和子さん、音楽家の外山雄三さん、スタンダップコメディアンの松元ヒロさん、泉福寺住職の無着成恭さん、暮らしと経済研究室主宰の山家悠紀夫さんら、多彩な方々からも賛同はがきと熱いメッセージが返送されています。税理士、弁護士、研究者の方も多くいます。署名を周りに呼びかけて返送してくれる人も多くいます。また新潟県各界連より小池清彦・加茂市長からも賛同のメッセージが寄せられているとの連絡がありました。
（各地のニュースを送ってください）
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