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このニュースは中央団体と県連絡会に送付しています。地域連絡会・加盟組織に送って下さい。

「消費税増税反対」と宮城ネットが峰崎財務副大臣らへ要請
　「消費税率引き上げをやめさせるネットワーク宮城」は２月１日、民主党宮城県連に内閣総理大臣あての「消費税に関する要請書」を提出しました。さらに、８日には世話人、加盟団体の代表９人が上京し、峰崎直樹財務副大臣、吉田おさむ民主党副幹事長らと懇談・要請しました。参加者は「消費税率の引き上げに反対」「２０１１年度までに消費税を引き上げる法整備を定めた所得税法１０４条の即時廃止」を求めた要望書を提出。「景気低迷の中で、消費税率が２けたになっては、生活できない」「商業者は経営を維持していくのが大変になる」「消費税率引き上げによらない財源確保を切に要望する」などと主張。峰崎氏らは「税のコペルニクス転換をやる」「富裕層増税も検討しなくては」などと答えました。参加者はその後、県内選出国会議員にも要請しました。
＜＜２月、３月各地の行動＞＞

★ひさびさ3ケタの署名＜福岡＞　福岡県各界連は２月24日に天神コア前で６団体20人が宣伝。初めて作ったポケットティッシュとチラシのセット４００枚を配布しました。年金者組合は10人が黄色のハッピ姿で目立ち、抜群の効果。全体で１３３人分と久しぶりの３ケタ署名に。若い男女が署名に応じる姿が目立ち、年配者の中には「ムダをけずっても財源が足りなければ消費税を上げても仕方がないのでは」の声もありましたが、「『生活第一』にふさわしい財源を」「消費税に頼らなくても財源はある」「消費税は福祉にふさわしくない」と訴えました。

★市民の関心も高く＜青森＞　東青各界連は２月24日に７団体16人が宣伝。新しい横断幕「暮らしにかかる消費税減税を」を掲げ、閣僚による消費税増税論議の前倒しを批判し、「税金は大金持ち、大企業から取るべき」と訴えました。63人から署名が寄せられ、市民の関心も高まっていることが感じられました。

★自民支持者も賛同署名＜山形＞　山形県各界連の２月23日の行動では、自民党支持だという人が「消費税増税は反対」と語りました。また、どこの団体かとも聞き「良いものはどこがやってもいい」という人や、「頑張って」と激励する人もいました。

★増税ねらう民主政権への批判沸騰＜群馬＞　前橋各界連は２月24日、銀座商店街で行動し、30分で23人から署名が寄せられました。民商、なくす会、共産党から参加。「年金から引かれる介護保険料が高すぎ。大きいところは減税でしょ」と80代女性。高齢の男性はバスに発車を待ってもらい、署名しました。デパートが大売出しのため、人通りが多く署名にも一時列ができるほどで、消費税増税をねらう民主党政権に厳しい声が出されました。

★社保協と共同チラシ、テープを検討＜埼玉＞　埼玉県各界連は４月１日のいっせい宣伝をめざし、埼玉社保協と共同しての「消費税増税反対・食料品非課税」宣伝と「後期高齢者医療制度廃止」の宣伝に取り組みます。共同のチラシ、宣伝カーテープも準備しています。

★県議会請願で各会派へ要請＜愛知＞　消費税をやめさせる愛知連絡会は２月19日、愛商連、自治労連、保険医協会の代表が県議会の自民、民主、公明の各会派を訪ね、「消費税増税反対、減税」請願の紹介議員になってくれるよう、要請しました。

★大企業の内部留保倍増にビックリ＜岐阜＞　西濃各界連は２月21日、大垣駅のヤナゲン前で宣伝をおこないました。60代の女性は、大企業の内部留保が２倍になっていることを聞いてビックリして署名。また「鳩山さんはいい顔ばかりしているけど、もっと大きいところから税金を取ってほしいですね」と話していました。

★「増税列車を走らせるな」と学習＜大阪＞　泉南各界連は２月５日、活動再開５周年を記念し、あいぴあ泉南で税金大学習会を開催、80人が参加しました。清家裕税理士を講師に「増税列車を走らせるな！」と学習、民主党の増税路線と納税者番号制、歳入庁、罰則強化などの危険性を学びました。その後各団体で活動交流を行いました。

★自ら署名にきてくれる人も＜大阪＞　高槻各界連の２月24日の宣伝はＪＲ高槻駅南側陸橋で５人で実施。消費税増税論議がマスコミをにぎわしていることから、関心も高く、自ら歩み寄って署名してくれる人や足を止めて訴えに聞き入る人もいました。

★民主党の「増税論議開始」に中高生怒る＜滋賀＞　滋賀県各界連は2月に4カ所で宣伝。甲賀各界連は、スーパー丸善前で10人が行動し、小学生２人が署名してくれたり、中学生・高校生も「消費税はいやや」と好反応。民主党の「消費税増税論議始める」に怒りが寄せられ、85人分と過去最高の署名となりました。大津各界連は膳所駅前、草津・栗東各界連は草津駅前、守山各界連は守山駅前でそれぞれ宣伝しました。
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