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このニュースは中央団体と県連絡会に送付しています。地域連絡会・加盟組織に送って下さい。

「消費税増税論議許さない」
各地で４・１いっせい大宣伝
「消費税が上がると食費が減る」「もうだまされない」怒りが続々

＜中央各界連＞
　消費税の強行実施から22年目、後期高齢者医療制度実施から３年目となった4月1日、各界連は中央社保協と共同で、４・１いっせい宣伝を新宿西口でおこない、時折強風の吹く中、14団体71人が参加しました（署名52）。全日本年金者組合委員長の篠塚多助さん、全国労働組合総連合副議長の小松民子さん、全国保険医団体連合会会長の住江憲勇さん、日本共産党政策委員長・参院議員の小池晃さん、全国商工団体連合会副会長の西村冨佐多さん、新日本婦人の会副会長の高橋和枝さん、中央社保協事務局長の相野谷安孝さんが訴えました。各弁士は、高齢者、労働者、中小業者、家計などそれぞれの実態から消費税の悪税ぶりと増税が耐えられないこと、消費税21年間の税収が法人税などの減税の穴埋めに使われ、福祉や高齢者対策には使われなかったことを話しました。また、大企業・大資産家への行き過ぎた減税を見直すことや２９９兆円にまで膨れ上がった大企業の内部留保をくらしと雇用、下請け単価の適正化などに使うこと、消費税は増税よりも食料品非課税はじめくらしにかかる消費税減税を急ぐことなどを訴えました。後期高齢者医療制度では、廃止を先延ばしにする鳩山内閣の公約違反により大幅な保険料アップが押し寄せるとともに、今後３年で新たに４００万の人が同制度に追いやられることなどを訴え、総選挙の公約どおり、即時廃止することを求めました。小池参院議員は「事業仕分け」について、「政党助成金こそ、真っ先に事業仕分けすべき。日本共産党以外のもらっている政党の代表を集め、『何に使ったのか』『効果はあるのか』と問い詰め、まっさきに廃止を決めるべきだ」と述べ、拍手を浴びました。

　大学に入学したばかりと話す18歳の女性は、「何％に上がるの？　欧州の消費税は高いと聞いてるけど」と参加者に質問。15％以上の話も出ていることや、欧州は、食料品など生活必需品が非課税であることを伝えると、「そうですか。ひどいですね」と署名。

　中野区の70代の女性は「財政難だから増税というが、食費は毎日出る。食料品はせめて非課税に」、孫と買い物に来た80歳の女性は「息子たちは子育て中。なのに、サラリーマンで給料が上がらない。税金ばかり上がったら困ると思い、署名した」、失業中で生活保護を受けていると話す20代女性は、「今でも、あといくら残っているかと財布を見ながらの毎日。消費税が上がったら、買える食料品が減る」、70歳の女性は「福祉のために増税と言うが、５％に上がって時によくなったのか。もうだまされない」などと話していました。
＜＜各地の行動＞＞

★「年金でつないでいるが苦しい」「民主にがっかり」の声＜大阪＞　大阪各界連、消費税をなくす大阪の会、消費税の増税に反対する関西連絡会の３団体が４月１日、なんば高島屋前で宣伝署名行動をおこないました。毎年共同して取り組んでいるもの。30人が参加し、１時間半で１５２人分の署名が集まりました。着ぐるみや署名犬、「消費税引き上げ警報」のプラスターなどで賑やかにアピール。各界連のポケットティッシュが好評で、５００個が途中でなくなりました。署名に応えてくれた鉄工所の男性は「消費税なんてとんでもない。仕事が激減し年金でつないでいるが、周りから『やめないで』と言われ、がんばって商売続けている」と話し、６０歳のネットカフェ難民が「共産党の電話番号を教えて」と聞いてくるなど、厳しい状況が出ていました。主婦から「民主党にはガッカリ。この不況どうするつもりやろ」との声も寄せられました。

★「日本の税率は低い」といった人も最後は「廃止すべき」と署名＜神奈川＞　平塚各界連の行動には民商、湘央建設、土建、建設一般、年金者、新婦人、平塚診療所の７団体29人が参加、プラスターを首から下げて、何の宣伝か一目で分かるようにし１時間で消費税増税署名１３８人分、後期高齢者医療制度廃止が30人分寄せられました。外国帰りの男性が、当初「外国の消費税は日本より高い」と言うので、参加者が「外国は食料品はじめ生活費に関わるものは非課税、日本はすべてかかっている」と話すと、最後は「消費税は廃止したほうが言い」と署名しました。また、若い子連れの女性の「生まれる前から消費税があったので、廃止といわれてもぴんと来ない」との感想に、「あなたの子どもが大きくなったときに、10%、20％になったら大変」と話すと、「私も増税には反対、署名します」と応じてくれました。小田原各界連の行動には土建、西湘労連など26人が参加し、２時間で消費税１６５人分、後期高齢者１９９人分が集まり、参加者から「やったー」の声が上がっていました。（次ページに続きます）
横須賀各界連は、社保協、県職労連、民商、土建の４団体29人が行動し、チラシ３００枚、ティッシュ５００枚の受け取りがよく、40分程度で配布。署名に応じてくれた高校生は「民主党になってもちっとも良くなりませんね。消費税引き上げは困る。ムダをなくしてほしい」と話していました。横浜市西区では建設労連32人が宣伝。1時間で消費税署名76人分、後期高齢者署名77人分を集めました。立ち止まって聞いている人が多く、医療や消費税問題で対話が弾みました。県各界連と県社保協は南区弘明寺商店街で行動。共産党元参院議員の畑野きみえさん、民医連、民商、新婦人、なくす会、労連、年金者から29人参加のにぎやかな宣伝となり、消費税署名81人分、後期高齢者署名１０１人分が寄せられました。厚木各界連は民商、土建、医療生協、地区労の４団体13人が宣伝。「これ以上上がったら困る」「絶対反対！」「いずれ自分も後期高齢者になる」と若い人も積極的に署名してくれ、消費税署名、後期高齢者署名が各54人分寄せられました。
★「民主党おかしい」２時間で２８８人から署名＜愛知＞　豊橋各界連の行動には民商、東三河労連、市職労、新婦人、愛高教、年金者、国労、消団連などから40人が参加。ぬいぐるみの「とら」「にわとり」「さる」も参加して風船を配り、親子一緒に記念写真を撮る場面もありました。「民主党は４年間、消費税率を上げないと言いながら、消費税増税の論議を始めるなんておかしい」と怒って署名してくれた人もあり、２時間で署名が２８８人分、用意した風船は３８０個はすべて配りました。
★シール投票「増税反対」が85％＜宮城＞　宮城県各界連、消費税率引き上げをやめさせる宮城ネットなどが、仙台市の仙台フォーラス前で43人が参加し、シール投票。応じてくれた３５５人のうち、「賛成」「どちらかといえば賛成」は30人、「わからない」は24人。「どちらかといえば反対」49、「反対」２５２で反対が84・８％となりました。ティッシュも２０００個配布し、署名は１５０人から寄せられました。塩釜各界連は地方労連、坂病院労組、宮城一般みやぎ生協支部、年金者、生健会、民商の６団体が宣伝カーを出して６カ所で街頭宣伝、チラシ３００枚を各戸配布、気仙沼各界連は８人で宣伝しました。みやぎ生協労組は生協の南小泉店、石巻蛇田店、大河原店などで署名とティッシュ配布をおこないました。
★「民主に期待したが、増税とんでもない」＜新潟＞　新潟県各界連は新潟市万代シティ前で７団体21人が行動。小雨の降る中、参加者は元気よく風船やチラシ、ポケットティッシュなどを配り、宣伝カーからは新婦人、民青、民商県連、共産党の武田勝利参院選挙区候補らが訴えました。年配の婦人は「少しは暮らしがよくなると思って民主党に期待していたがガッカリ。その上、消費税を上げるなんてとんでもない」と怒りをあらわに署名。豊栄から買物に来た女子高生は「小遣いを減らされて大変。増税でモノの値段が上がるのは困る」と友達２人で応じてくれるなど44人から署名が寄せられました。上越各界連は５団体14人が商店街訪問をおこない、民主党政権への怒りが寄せられる中、１３７人が署名しました。阿賀野各界連は市内７カ所で６団体15人が怒りのリレー宣伝。「民主党に入れたが、まったく頭にきている」と自営業者の声も寄せられました。新津各界連は市場で署名を訴え、１００人から賛同を得ました。長岡各界連は昼デモ、魚沼各界連はスポット宣伝・チラシ配布をおこないました。
★県下11カ所で増税反対の風を吹かせる＜滋賀＞　滋賀県の各界連は11カ所で12団体75人が行動、チラシ１３７５枚配布、署名３６１人分を結集しました。大津各界連は大津駅、膳所駅、大津京駅、堅田駅の４カ所で宣伝、宣伝カーが注目され、高齢の婦人が怒りの署名に応じ、「選挙で変えんとアカン。今度は共産党やな」の声も。長浜各界連は延べ13人がスーパー・フタバヤ前、平和堂前で宣伝。「生活が苦しくなるばかり。せめて食料品や子どものものは非課税に」の声が寄せられ、２カ所で96人分の署名に。栗東各界連は平和堂前で宣伝し、孫を連れた男性が「家族の分も書いていいか」と署名。軍事費・思いやり予算が増えていることを話すと好反応でした。湖南各界連は女性客や小中高生の反応がよく、68人が署名に応じました。
★なくす会の連日行動、月２回の宣伝カーなど活動量増大＜青森＞　青森県各界連はなくす会との共同で、新町さくら野デパート前で５団体12人が行動。署名が54人から寄せられました。東青各界連は月２回の宣伝カー運行をはじめました。三八各界連は６団体10人の参加で署名は36人が応じました。中弘南黒各界連は蓬莱橋公園で署名・宣伝行動。なくす会は３月24日から４月５日まで連日行動を展開しています。
★若い人の署名も目立って＜奈良＞　奈良県各界連は県下７カ所で行動。県と奈良市の各界連は近鉄奈良駅前で民商、民医連、新婦人、共産党など７団体15人が宣伝し41人から署名が寄せられました。大和郡山各界連の宣伝では若い人も多く署名しました。
★雨の中昼デモ＜広島＞　広島県各界連は雨の中50人が昼デモ、ポケットティッシュの受け取りがよく、手を振ってくれるひともありました。

★頑張って、の激励も＜愛媛＞　新居浜各界連は民商、年金者などから11人がスーパー・グランフジ前で宣伝。小雨でしたが、民商の明星会長、鴻上・大西両副会長が「消費不況を招き、中小業者をつぶす消費税増税は許せない、廃止を」と訴えました。ポケットティッシュを配りながら署名を訴えると、「雨の中、大変ね。頑張って」の激励も寄せられました。

★そのほか、秋田、宮崎、石川などからも報告が寄せられています。
～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～
◎新潟・湯沢町議会で請願採択◎
　魚沼民商が提出していた「消費税の増税計画に反対し、暮らしにかかる消費税減税を緊急に求める」請願が、湯沢町議会で採択されました。

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

◎12日までに各団体、各県からの報告を　４・１を中心とした行動の集約は、12日（月）までにお願いします。また、代表者会議（４月22日）も全団体、全県参加をお願いします。
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