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新しい年も早1か月になろうとしています。今年こそ、安心して平和に暮らせる一年に――正社員を増やして給料アップ、物価の安定、安心して子育てができ、医者にかかり、老後が送れるように――国民の願いが届くように声を上げていきましょう。


まずは最大の景気対策＝消費税の増税を止めさせましょう。
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｢４月の消費税増税はストップ！｣の声をあげつづけることが大切です！


多くの国民が力を合わせて｢増税中止を｣の声を広げ、政治を動かし、国会で審議させ中止させましょう。








●大もうけしている大企業に、雇用や社会保障の責任を●


2014年度予算案は、大型公共事業の追加や復興特別法人税の廃止や投資減税など、大企業へのばらまき政治が特色です。大企業は法人税減税などの恩恵を内部留保として溜め込むばかり。大企業が潤えば全体が潤うというトリクルダウン理論はデタラメです。


国民には負担増と社会保障の削減の押し付けばかり。国民の生活を安定させるのが政治の責任です。


●｢増税中止」こそ、社会保障充実、財政再建への道●


政府は消費税増税の口実のため、社会保障の充実や財政再建を大宣伝しましたが、社会保障は削減され、増税すれば景気悪化で税収が下がるのは97年の５％増税で経験ずみ。増税を中止し、経済を安定させて税収を増やすことこそ、社会保障充実・財政再建への道ではないでしょうか。











請願署名にご協力を！





ホントに増税して大丈夫？








