消費税廃止各界連　メガホン宣伝スポット

☆ストップ！ストップ！１０％！
増税とめよう　選挙で変えよう
くらしを守ろう　選挙で変えよう
消費税率　絶対あげるな！
10％は　絶対やめて！
10％は　今すぐ中止！
くらしをこわす　増税中止！
地域をこわす　増税中止！
☆（繰り返し）
軍事費削って　くらしに回せ！
軍事費削って　医療に回せ！
軍事費削って　保育に回せ！
軍事費削って　被災地支援！
☆（繰り返し）
業者の商売　つぶさせないぞ！
市民のくらし　つぶさせないぞ！
景気を冷やす　増税反対！
ポイント還元　だまされないぞ！
商品券にも　　だまされないぞ！
☆（繰り返し）
増税しといて　福祉を削るな
増税しといて　年金減らすな
増税中止で　　くらしを守ろう
増税中止で　　地域を守ろう
増税中止で　　景気を回復
〇ご近所の皆さん、商店の皆さん。私たちは消費税廃止各界連絡会です。
安倍首相は、景気回復を根拠に消費税10％増税を強行しようとしています。しかし、多くの国民は景気回復を実感していません。地域の商店や下請け中小企業の利益も増えていません。こんな時に増税するのは間違っています。
今からでも消費税の増税は中止できます。増税に怒っている人、増税はやめてほしいと思っている人、「今あげるべきではない」の声を投票で示しましょう。参議院選挙で増税勢力に審判を下しましょう。
〇ご近所の皆さん、商店の皆さん。私たちは消費税廃止各界連絡会です。
　安倍首相は増税とあわせてポイント還元や、商品券で「国民にお返しする」といっています。
だったら、はじめから増税しなければいいではありませんか。対策は９カ月で終わります。大企業や富裕層への優遇税制を見直せば、消費税に頼らなくても財源はあります。
私たちは10月からの消費税率10％に反対しています。今からでも消費税の増税は中止できます。ご一緒に声をあげましょう。
〇ご近所の皆さん、商店のみなさん。私たちは消費税廃止各界連絡会です。
　消費税は社会保障のためと言いながら、社会保障は改悪の連続です。医療費や国保の負担は増え、年金は老後２０００万円足りない、と言われています。教育無償化など、どんな政策を掲げても財源が消費税では台無しです。消費税をあげるよりも、アメリカから戦闘機を買うことこそやめるべきです。
　今からでも消費税の増税は中止できます。「軍事費を削って福祉に回せ」－この声をご一緒にあげていきましょう。参議院選挙で増税勢力に審判を下しましょう。
