消費税廃止各界連　宣伝音源原稿

＜Ａ＞ご通行中の皆さん、商店の皆さん。私たちは消費税廃止各界連絡会です。
新型コロナ感染症の影響により、中小業者の経営も国民の生活も大ピンチです。
野党各党は消費税の減税や凍結を掲げています。国民、中小業者の負担を軽減することで、コロナ禍で落ち込んだ景気を底上げする経済対策です。
消費税の減税は可能です。消費税の減税に賛同する国会議員を増やしましょう。「消費税を引き下げてほしい」の声をご一緒にあげましょう。
＜Ｂ＞ご通行中の皆さん、商店の皆さん。私たちは消費税廃止各界連絡会です。
　世界62カ国・地域で消費税に相当する税金を引き下げています。日本でも緊急経済対策として消費税減税を決断すべきです。
減税のための財源は大企業や富裕層への優遇税制を見直すことで生み出せます。すでにアメリカやイギリスでは、大企業や富裕層への増税を発表しています。
私たちは緊急に消費税を5%に引き下げることを求める署名を集めています。消費税の減税の実現へ、ご一緒に声をあげましょう。
＜Ｃ＞ご通行中の皆さん、商店の皆さん。私たちは消費税廃止各界連絡会です。
　消費税は社会保障のためと言いながら、社会保障は改悪の連続です。自民・公明・維新などは、コロナ禍にもかかわらず病床削減を推し進め、ベッドを削減した病院には消費税の増税分を使って補助金を出すことを決めました。75歳以上の医療費窓口負担の2倍化も実施しようとしています。消費税が引き上げられても、社会保障は良くなっていません。
社会保障を削減しながら、兵器の爆買いを続けるなど、もってのほかです。誤った税金の使い方を変えましょう。「軍事費を削って福祉に回せ」－この声をご一緒にあげていきましょう。　
＜Ｄ＞ご通行中の皆さん、商店の皆さん。私たちは消費税廃止各界連絡会です。
消費税のインボイス制度をご存知ですか。免税業者に消費税負担を迫り、取引排除につながる制度です。政府はインボイス制度によって、２４８０億円の増収になると試算しています。１６１万もの免税業者が課税業者になり、1社あたり15万円の負担増になる計算です。
フリーランスや一人親方など小規模事業者にさらなる負担を押し付ける制度はやめるべきです。消費税の減税とともに、「インボイス制度実施中止」の声をご一緒に上げましょう。
＜Ｅ＞ご通行中の皆さん、商店の皆さん。私たちは消費税廃止各界連絡会です。
いま消費税の減税実現を目指す市民と野党の共闘が広がっています。政党で消費税の減税を拒否してきたのは自民党と公明党だけです。
今度の選挙で消費税の減税に賛同する国会議員を増やしましょう。消費税を引き下げてほしいと願う皆さん、投票に行きましょう。
＜F＞ご通行中の皆さん、商店の皆さん。私たちは消費税廃止各界連絡会です。
　消費税は低所得者ほど負担が重い、不公平な税金です。コロナ禍で生活も大変です。学生や女性、非正規労働者などの生活を支えるためにも消費税の減税が必要です。
　中小業者は赤字でも消費税を納めなければなりません。消費税を減税すれば中小業者の負担を軽減し、経済対策にもつながります。
世界の62カ国・地域で消費税減税が実施されています。消費税減税の実現へ、ご一緒に声を上げましょう。

