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このニュースは中央団体と県連絡会に送付しています。地域連絡会や単産に送って下さい。
総裁選によるＴＶジャック、増税押し付けは許さない
９月22日の自民党総裁選めざし、５人が立候補してマスコミを巻き込んでの「政策論戦」を繰り広げています。いずれの候補も「改革」「安心」などをいうものの、「構造改革」路線強行による貧困と格差の広がりに対する反省は何一つありません。消費税についても、「来年度は上げない」という程度で、消費税増税以外の道筋は語れない状況です。福田首相辞任表明をめぐる混乱のなかで、伊吹財務相は財政制度審議会の会合で「年末までに恒久税法を」と増税へ踏み込み（９月５日）、経団連の御手洗会長は、「２０１１年の基礎的財政収支の黒字化、新テロ特措法延長の堅持を」と注文をつけました（９月８日）。経団連は近く、「２０１０年に消費税率を10％に」と、税率を一気に倍加するよう求める提言を出す予定です。テレビを中心にした「総裁選劇場」で再び国民を惑わして総選挙へなだれ込み、支持をかすめ取ろうとする姑息な狙いを許すわけにはいきません。消費税増税問題で国民の審判を明確に下す総選挙にするために、署名・宣伝・対話に全力をあげましょう。
◎９月、8月も各地で宣伝、若者も「増税困る」◎
★中高生も取り囲んで署名に賛同＜泉南＞　大阪の大増税反対泉南地域連絡会は、消費税廃止大阪連絡会の９月１日一斉宣伝署名行動の提起に呼応し、署名宣伝行動を８月１８日に岬町スーパー「オークワ」前、２９日に阪南市スーパー「マンダイ」前、９月１日に泉南市スーパー「ラ・ムー」前で行いました。岬町スーパー「オークワ」前では４人が参加し４２人分、阪南市スーパー「マンダイ」前では９人が参加し６３人分、泉南市スーパー「ラ・ムー」前では７人が参加し８９人分の署名が集まりました。行動では、のぼりを立て「消費税増税なんでやねん」「大企業には減税なんでやねん」など手作りのゼッケンをつけて訴えました。中学生や高校生が「消費税上がったら困る」と取り囲むように集まって署名をしてくれたり、今の政治への怒りを２０分も話しながら署名していく中年の男性など多くの方が署名に応じてくれました。

★減らされる年金から、さらに天引きで怒り＜平野＞大阪・平野区各界連は９月１日、ライフ喜連瓜破店前で5団体14人が宣伝。「軍事費などの無駄遣いをやめ、大企業への適正な負担で消費税増税はするな」などと訴え、「書かせてもらうわ」と寄ってくる人がいたり、年金生活者の方が「年金は減らされるばかりで、来年からは税金も天引きと聞きびっくりした」と署名、子どもたちも「缶ジュースが10円上がったら困る」と署名してくれました。

★もうけたところが負担するのは当然、と高校生＜桑名員弁＞三重・桑名員弁各界連は８月25日、ＪＲ桑名駅前で4団体10人が行動。天下の悪税「消費税」を告発するパネルを立体的に並べてアピール。「大企業の法人税を元に戻す。もうけたら負担をするのは当然でしょ。税率を上げるなら法人税を10％くらいアップさせたらいいと思う」と高校生。70代の男性も「福祉のためといってきたが、後期高齢者医療制度など社会保障は後退の一途。庶民をいじめる政治はごめんだ」と次つぎに署名してくれ、48人分が集まりました。

★物価高騰・増税に青年も怒り＜渋谷＞東京・渋谷各界連は８月22日、笹塚ショッピングモール前で18人が宣伝。チラシ入りティッシュペーパーはいつもより受け取りがよく、シール投票も短時間でしたが「増税反対」13人、「賛成」3人の結果でした。署名用紙にペンを走らせていた青年は「薄給の身で物価の高騰はこたえます。このうえ増税とは！しかも、税金の使い方は無駄が多すぎる」と怒りを語っていました。

★「大企業にこそ負担を」に拍手も＜久慈＞岩手・久慈各界連は８月８日に行動。猛暑のため意外と人出が少なかったのですが汗を流して50分宣伝。「原油、生活必需品が生活を直撃しているなか、消費税増税なんてとんでもない。空前の利益を上げる大企業にこそ応分の負担を」と訴え、聞いていた方から拍手も受けました。

★地蔵まつりで若者、家族連れも署名＜宇土＞熊本の宇城民商などは８月23日、毎年恒例の宇土市の「地蔵祭り」で署名行動をおこないました。途中、激しい夕立にも遭いましたが、短時間で77人から署名が寄せられました。高校生や中学生も「消費税をあげるなんてとんでもない。消費税はやめてほしい。ほんとになくせると？」と聞きながら署名に応じてくれました。またこれまでは家族連れの人はあまり積極的ではありませんでしたが、子ども連れの家族の方もわざわざ寄ってきて署名してくれるなどかつてない反応でした。「今年もやっていますね。頑張ってください」と励ましてくれる人もありました。
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※各地の7月、8月の行動はＨＰにも掲載しています。
















