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このニュースは中央団体と県連絡会に送付しています。地域連絡会・加盟組織に送って下さい。

続報４・１いっせい大宣伝
「桜の花」作戦やロングラン宣伝、各地で署名 過去最高次つぎ
★「年金でやっとの生活、悲鳴上げている」「主婦には厳しい税金」の声も＜福島＞　福島県は７地域で、34団体、94人が行動。５５９署名が寄せられました。
福島市各界連はＪＲ福島駅前でなくす会と共同で署名行動。45人の大宣伝部隊になり、訴えは各団体のリレートークで行いました。服部県なくす会事務局長は「鳩山さんは国民の暮らしや営業の深刻さをよそに、公約を破って増税議論を始めています。富裕者と大企業にまけてやっている税金をキチンと取れば、くらしに消費税かけないでことができる」と訴えました。１５０本の桜の花木を配り、シール投票への呼びかけ、チラシ配布、署名の訴えなどを１時間にわたって行いました。「福祉の財源ための増税」についてのシール投票は、反対47人、賛成２人でした。市民は一体何をやっているのかとビックリした様子でしたが、「バイトで首を切られた。生活苦しいのに増税は困る」（20代女性）、「毎日の生活必需品全部にかかってくる、主婦には厳しい税金です」「年金でやっとの暮らしで悲鳴上げている」などと話し次々と署名。１７２人分と導入当時の街頭署名と同じくらい到達になりました。参加者は「こんなに参加者が多いのに驚いた」「市民は鳩山政権の裏切りと消費税増税に怒っている」「団体としても力入れて署名やらねば」と話していました。「消費税は一律５%なので平等ではないのか」などの意見もありましたが「低所得者ほど負担が重くなります」と対話し、署名してもらいました。
郡山各界連はＪＲ郡山駅前で「桜の花びら作戦」と銘打って宣伝・署名行動を行い、13人が参加し、桜の花木１００本とチラシを渡しながら、近年にない１２０人分の署名を集めました。桜の花木贈呈は好評で、その周りの署名には人垣ができるほど注目を集めました。市民は「これ以上の増税なんてとんでもない」の怒りが多い一方、「ほんとに上がるの」「民主党は、４年間は上げないと言っていたのに」などの対話も多くありました。参加者は「こんなに集まるとは思わなかった、桜と消費税には関心がある」。なくす会の丹治世話人は「参加者が大勢いて、訴えが届けばみんな注目してくれる」話していました。
若松各界連は６人参加、40署名でした。女性は「食料品非課税は大賛成」「消費増税の大合唱だ、際限なく上がる気がするが止めてほしい」。また「結局は上がるんでしょう」の声に対して「みんなで声を上げれば増税ストップできる」などと対話しました。
いわき各界連は新しくなったJRいわき駅前で８人が参加して宣伝92署名を集めました。「増税反対、食料品などにかかる消費税の減税を」の訴えに「食料品非課税は賛成です」（主婦）「増税は小遣いが減って、絶対反対」（高校生）などの声が寄せられ、民主の公約違反に怒っている主婦は高校生に「あんたらも署名してやれ」とよびかけると18人が署名してくれました。
喜多方各界連は生協前で５団体７人が参加し50署名、雨で寒い中でしたが快く署名に応じてくれました。白河各界連は５団体、12人参加で85署名、宣伝カーとメガホンで３組に分かれて訴えると市民からは「こういう運動は大切」と署名に応じてくれるなど好反応でした。相双各界連は民商の宣伝カーで市内を流し宣伝し、４人で号外を配布しました。

★活動再開し２９０人もの署名に＜長崎＞　長崎県各界連は新婦人、県労連、年金者、民商、共産党から27人が参加し長崎市浜の町アーケードで宣伝。消費税ティッシュとチラシのセット１０００枚を配布し、２９０人から署名が寄せられました。３月の打ち合わせ会議で各界連活動の再開・強化を申し合わせての行動で、大きな成果となりました。

★ロングラン宣伝で中高生はじめ４７０人の署名が＜愛知＞　消費税をやめさせる愛知連絡会と愛知県消費者団体連絡会は名古屋市中区栄の三越前で朝11時から午後４時までのロングラン宣伝。63人が参加し、署名４７０人分、シール投票では「消費税率引き上げ」に１８２票中１７４票が「反対」でした。ウサギと犬の着ぐるみが春休み中の中高生に人気で、「選挙権はないけど、署名はできる」と多くの人が応じてくれました。年配の女性は「年金を増やし、医療費を安くしてほしい。日々の生活を応援してほしい」と話していました。愛商連の太田会長は「生まれたときから消費税があったという人も増えています。中小業者はいま、仕事の単価を引き下げられ、払えない消費税に苦しんでいます。これ以上の負担は商売が続けられません。ぜひ署名にご協力を」と訴えました。

★「社会保障のため」はウソ＜北海道＞　道各界連、中央区各界連はそれぞれ社保協と共同で（次ページに続きます）

宣伝。札幌北部各界連は民商、年金者組合、共産党などが参加。共産党の坂本市議、年金者組合の小林支部長らが「消費税は今年で22年目を迎えました。『社会保障のため』『少子高齢化社会のため』と導入されましたが、この間実際されたのは、社会保障制度の改悪ばかりでした」訴え、署名を呼びかけました。新婦人は道内20カ所に81人が参加し５０６人分の署名を集めました。

★「増税はいい迷惑だ」＜秋田＞　秋田県各界連は秋田駅前ポポロロードで街宣署名活動を行いました。午前中から降る雨のため、秋田駅の東西をつなぐ連絡通路（ポポロロード）で「消費税増税反対！」「食料品の非課税を！」などの声を響かせました。４団体９人でしたが、高校生やお年寄り、買物帰りの主婦などから30分の行動で61人分の署名が集まりました。なかには「ほんといい迷惑。これ以上搾り取られちゃ残り（の人生）がもっと短くなっちゃう」などとしばらく話し込む方もいました。

★「生活大変、増税困る」と１００署名＜新潟＞　新津各界連は６団体17人が新津市場前で宣伝。民商の今井会長が「私もギフト業者だが、売り上げの大幅な減少で生活が大変。労働者の所得も10年連続の減少で失業者も増えている。こんなときに消費税の増税はとんでもない。法人税率や所得税の最高税率を元に戻し、軍事費のムダを見直せば社会保障は十分賄える」と歌えました。小雨が断続的に降る中、市場で買物を終えた人が次つぎ立ち止まって署名。年金生活のお年寄りは「年金の財源には消費税は仕方がないと思っていたが、ここまで生活が大変になると、増税はやめてもらわなければ」。小さな子連れのお母さんは「子ども手当は助かるが、そのために増税は困る」と話し、1時間で１００人分の署名となりました。長岡各界連は小雨の中、なくす会と共催で40人が昼デモ。セントラル通りバーデンバーデン前を出発し、殿町駅前、イトーヨーカ堂まで「消費税を増税するな」「雇用を守れ」「富裕層への減税をやめよ」と唱和しながら行進しました。魚沼各界連は「４・１怒りの宣伝キャラバン」として、民商が宣伝カーを運行。午前に魚沼市内５カ所、午後から小千谷市内４カ所、南魚沼市内３カ所で宣伝しました。小雨が降る中、佐藤会長らが「暮らしがますます大変になってきているときこそ、家計を温め消費を増やすために消費税は減税を」と訴え、参加者は元気よく対話を繰り広げました。

★業者つぶす悪税は廃止、ただちに減税を＜東京＞　世田谷各界連は民商と土建支部など26人が参加し宣伝。春の強風が吹く中でしたが、「消費税を価格に乗せられない零細業者でも納税の義務が負わされ、滞納が増えている」と悪税の実態を告発し、「食料品非課税など消費税減税が世界の流れ」と呼びかけました。豊島各界連は池袋駅で宣伝。「法人税を元の税率に戻し、米軍予算などを削れば、消費税は必要ない」と訴え、ビラとティッシュを配布しました。
★ギリギリの生活。消費税上がると生きていけない＜岐阜＞　岐阜県各界連は９団体17人がＪＲ岐阜駅で宣伝。45分で37人が署名しました。「５％でも大変なのに、これ以上上げてほしくない。医療費負担も大変」と71歳の女性。70歳の男性は「政府は上げることしか考えてない。もっとムダをなくすことを考えてほしい」。46歳の障害者の息子と2人暮らしの76歳の女性は「年金は月10万円。家賃４万円を払って残りで生活している。ギリギリのところです。これ以上消費税の負担が増えたら生きていけません」と涙ながらに話していました。

★「民主党ぜんぜんアカン」と買い物客＜大阪＞　泉南各界連は阪南市のスーパー「マンダイ」前、泉南市のスーパー「ラ・ムー」前で署名宣伝行動。７団体から18人が参加し、１３５人分の署名が寄せられました。買い物に来た人は「民主党になったけどぜんぜんアカン」「高速道路の無料化なんか、なんでするんや」「食料品は非課税にしてほしい」と買い物袋を持ちながら署名に応じてくれました。参加者は「消費税増税に反対する国会議員を増やさなあかんなあ」と話し合いました。

★「お年寄りの医療費の充実を」＜兵庫＞　尼崎各界連はＪＲ尼崎駅前デッキで、民商、生健会、なくす会から13人が参加して宣伝。1時間で47人から署名が寄せられました。民商の土谷会長らが「消費税が実施されて22年目。福祉のためと導入されたが、社会保障は改悪の連続。庶民の生活を守るために消費税の減税を」と訴えました。通りかかった人は「消費税を上げられたらかなわん」「子ども手当よりお年寄りの医療費に回してほしい」と語りながら署名に応じていました。

★各地で１００署名が続々＜愛媛＞　愛媛県各界連は7市で宣伝。四国中央市では66人が参加してシール投票。西条市では全ての商店から消費税への怒りの声で１０２人が署名。今治市では「５％に上がったときに売り上げが半分に減った。これ以上の増税は反対」と商店主が快く署名するなど１０３人分に。松山市も98人分の署名となり、宇和島市では「今でも商売がやりにくいのに、消費税が上がったら大変。頑張ってください」の声も寄せられ１１４署名となりました。

★長野県各界連は長野駅前と中心市街地の２カ所で宣伝。ティッシュとチラシの受け取りがよく、「民主党は期待はずれ」の声が相次ぎました。富山県各界連の宣伝は強風で人通りは少なかったもののティッシュの受け取りがよく、民主党への怒り・失望の声が聞かれました。和歌山県各界連はＪＲ和歌山駅前で訴え。ティッシュとチラシの２３０セットを配布しました。岡山県各界連は社保協、３・13重税反対実行委員会との共催で昼休みデモをおこない、雨の中60人が参加。その後、岡山駅前で宣伝しました。倉敷各界連は共産党市議団と一緒に倉敷駅前で宣伝しました。宮崎県各界連の行動は95人から署名が寄せられました。
～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～
◎全国代表者会議と国会行動　　４月２２日（木）10時～12時、国会要請・署名提出

13時～16時半（予定）全国代表者会議（会場はいずれも衆院第１議員会館第1会議室）
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