〈消費税廃止各界連〉

08年10月定例行動の宣伝用スポット例（08年10月20日作成、自由にアレンジをお願いします）
　
ご通行中のみなさん、私たちは消費税廃止各界連です。消費税大増税に反対する宣伝・署名活動をおこなっています。ご協力をお願いします。

みなさん。麻生総理大臣は、消費税について、「２０１１年から税率を１％ずつ上げて、２０１５年には10％にする」と表明しました。小泉政権以来続けられてきた「構造改革」によって、「貧困と格差」がかつてなく広がっています。この間毎年給料が減り、非正規社員は増大し、年収２００万円以下の人は１０００万人を超える事態です。いま、アメリカ発の世界的な金融危機が広がって、国内も景気は後退し、中小企業への貸し渋り・貸しはがしが強まることが予想されます。こんなときに、消費をいっそう冷え込ませる消費税を増税するなど、とんでもありません。

実際、「社会保障のためであっても、消費税増税には反対」と表明している国民は６割以上に達しています。企業に対するアンケートでも、「増税するべきでない」という声は半数を超えています。

むしろ、いまやるべきことは、消費税を減税すること、当面緊急に食料品を非課税にして、国民のふところを温めることではないでしょうか。
いま、消費税を大増税すべきだと主張しているのはだれでしょうか。この間、国民が税金や社会保障の負担増で苦しんでいるときに、大もうけをしてきた財界・大企業とひとにぎりの大資産家たちです。

日本経団連は10月２日に「税・財政・社会保障の一体的改革に関する提言」を出し、遅くとも２０１１年度までに消費税を10％にすべきだと強調しました。麻生首相の唱える３年後からの増税計画に対して、「いますぐ増税にとりかかれ」、と財界の強い意思を示したものです。

日本経団連は、消費税を社会保障財源の中心にすること、そして経済を活性化するために法人税率を大幅に引き下げることを主張していますが、これほど身勝手な話はありません。
消費税導入以来、今年３月末までに国民が支払った消費税は１８８兆円ですが、大企業の法人税などは１５９兆円も減収になりました。「消費税は福祉のため」と国民をだまし続け、消費税が福祉のためではなく、大企業の減税の穴埋めに使われたことがはっきりと示されています。後期高齢者医療制度など最悪の医療制度をつくって社会保障を悪くしておきながら、いままた、「社会保障のため」といって消費税増税を言うのは、あまりにも国民をばかにした話ではないでしょうか。

毎年２２００億円も社会保障予算を削るという冷酷な政府の福祉破壊により、国民のあちこちから悲鳴が上がっています。この上に、消費を冷やす最悪の大衆課税であり、逆進的で弱者に重く、中小企業の営業を破壊する消費税を増税するのは、最悪の選択です。
みなさん。国民が苦しんできた一方で、減税の恩恵を受けて、もうかったのは大企業です。資本金10億円以上の大企業は、２００６年に経常利益が総額32兆８千億円とバブル期を大きく上回り、過去最高となりましたが、納めた税金は横ばいです。これは法人税率を10％以上も引き下げているからです。また、銀行は税負担が４％でしかありません。大もうけを上げる大企業は研究開発減税など１社で数千億円の減税を受け、法人税などの実質負担は３割を切っています。

株式長者にも税率を10％に半減し、麻生首相は、さらに来年度以降も続けることを表明しています。

大企業・大資産家に、もうけにふさわしい税金を負担してもらえば庶民への増税は必要ありません。大企業の法人税を消費税が導入される前に戻せば、４兆円以上も税収が増えます。
また、歳出面でも、行政のムダを見直すことをはじめ、官僚と商社の癒着で水増しが明らかになった５兆円もの防衛予算もあらためるべきです。アメリカいいなりに出し続けてきた「思いやり予算」は年間２５００億円、累計で５兆円以上にもなりました。財源は十分にあります。
いまこそ、「消費税増税ノー」「大企業・大資産家に応分の負担を」の声を大きくするときです。消費税廃止各界連絡会がすすめている署名にご協力ください。
総選挙は目前に迫りました。「消費税増税」や「庶民増税」に反対する候補をたくさん国会に送り、庶民を応援する政治、国民本位の政治を進められる国会に変えていきましょう。私たち有権者の力で「増税勢力」に、国民の審判を下そうではありませんか。
